
SÚ 56 

Pan Dokoupil má příjmy ve výši 1 620 000 Kč, výdaje uplatňuje ve výši 972 000 Kč.  

Je soudním znalcem. 

Daroval 15 000 Kč místnímu klubu chovatelů. 

Na penzijní připojištění zaplatil 17 500 Kč. 

Na životni pojištění zaplatil 12 000 Kč. 

Má syna, 21 let, studuje VŠ. Syn daroval 2x krev a místnímu sportovnímu klubu 2 000 Kč. 

Syn na životním pojištění zaplatil 12 000 Kč. 

Druhý syn má 15 let. 

Optimalizujte jeho daňovou povinnost. 

 

 

SÚ 57 

Pan Bárta obdržel za zdaňovací období honorář za zpracování odborné publikace na základě 

smlouvy uzavřené dle autorského zákona ve výši 550 000 Kč, k němuž uplatňuje výdaje 

procentem z příjmů ve výši 40 %. Je zaměstnán a příjmy ze zaměstnání činí celkem 

388 020 Kč za rok. Na zálohové dani odvedl 34 650 Kč. 

Se zpracováním publikace mu vypomáhala manželka, která rovněž začala letos podnikat 

a její příjmy z podnikání činí 310 000 a výdaje 350 000 Kč. Manželka zaplatila na životním 

pojištěni 12 000 Kč a na penzijním připojištěni 15 500 Kč. 

Úkol: 

Optimalizujte daňovou povinnost rodiny. 

Vyplňte daňové přiznaní. 


